

## Dagsorden bestyrelsesmøde 20.03.2019

Holdes hos Niels kl. 19.00

Hulemosevej 5, 5350 Rynkeby

Inviterede: Bestyrelsen og suppleanter

Niels Koefoed, Jan Elgaard, Kathrine Schmidt Johnsen, Sigrid Sonne, Tine Vølund, Kim Byrialdsen,

Rene Milo

Afbud: Sigrid Sonne, Tine Vølund

### 1 Siden sidst:

#### **Kort orientering fra formanden (Niels)**

Der er inspirationstur til Odsherred i forbindelse med Landsby Makeover søndag d. 24 marts. Kun 10 tilmeldte tirsdag aften

#### **Orientering fra kasserer (Jan)**

Ingen tal. Tilsagn fra kommune om at de giver de 20800 kr til os for frivilligt arbejde jf. fællesrum/legeplads.

Ligger omkring 90-95.000,-

#### **Orientering fra Landsbyrådet(Niels)**

Evt. ansøgninger til landsbypuljen (der er flere penge)  
Niels fortsætter som repræsentant i landsbyrådet

Skilte eller flyers til at gøre reklame for byggegrunde i Rynkeby.

#### **Orientering fra udvalgene:**

##### **Natur og Miljø (Jan)**

Ansøgning om trafikspejl på stien ved det skarpe sving. Det kommer der ikke. Stien gøres bredere igen.

Bump på Mesterrækken Fjernes ikke før gravearbejdet er helt slut. Det er foreslået at bump ved gadekær fjernes og klodser stilles på langs, så vores krolfbane kan komme op.

Buskryder. Får vi den igen. Måske. Der skulle undersøges noget med forsikring.

##### **Flagudvalg : opsætning af flag i forb. Med konfirmation**

Ja til konfirmation.

# Rynkeby og omegns lokalråd

---

Svensk venskabsgruppe i Rynkeby og Kølstrup. Else har spurgt om vi vil sætte flag op.

Var oppe ved Åbningsfest i Spar.

Hvornår koster det og hvornår gør vi det gratis. Privat koster det. Forening har mulighed for at få det sat op gratis.

Flagale skal op til sportsugen.

Æresport. Hvordan er den? Gratis for medlemmer.

## **Påske : æggejagt**

Mandag d. 22. april. kl. 14 i kirken. Ca 14:45 i præstehaven. Boller i stedet for Kage.

Kathrine og Sigrid planlægger.

Evt. skattejagt

Skilte skal bare være håndskrevet. Titel og Dato.

## **Legepladsudvalg**

Vi skal fjerne de gamle legeredskaber. Ikke mere end det. Rynkeby Børnehus vil gerne have skibet. Satses på at sætte rutchebane op i næste uge – ikke onsdag.

Hundelorte

Opslag på facebook/nyhedsbrev om hundelorte på legeplads.

Evt poser på legeplads. Jan køber en holder og poser.

## **Nytilflyttede (Tine)**

Børnehaven har noget de gerne vil have med i kurven

## **2 Sankt Hans**

Et bål. Tidligst kl. 20:30 på sportspladsen efter fællesspisning. Bål tændes ca 20:45.

Jan sørger for bål.

Spørge børnehaven om de vil lave Heks. Niels spørger Tine om de vil lave en.

Båltale: Niels Spørger Hans Luunberg.

Invitation: Kathrine laver den

Spørge om forsamlingshus vil stå for drikkevarer hele aftenen. Evt. stå på køl i Spar til de lukker. Jan spørg.

# Rynkeby og omegns lokalråd

---

## 3 **Udviklingsplan**

Styregruppen planlægger at modtage noget på skrift når sidste fællesmøde er afholdt i april. Derefter skal der indkaldes til borgermøde for at finde den brede opbakning.

## 4 **Kommunikationsstrategi**

Årshjul, faste nyhedsbreve. Planlægge året på første bestyrelsesmøde efter generalforsamling. Sætte ansvarlige på og evt beskrive opgaver, så noget om fastelavn og æggejagt kunne lægges ud i særskilte grupper.

Fælles møde med alle foreninger. Jan har snakket med formanden for Team Nymark (Lone). Hun indkalder til fællesmøde. Fælleskalender.

## 5 **Landsbymakeover: Fremlæggelse af forslag**

Rynkeby midte ved spar.  
Urup gadekær  
Petanque bane

Niels har snakket med nogle i Skovhuse om at de sender projekt ind.

## 6 **Evt.**

## 7 **Samarbejde med forsamlingshus**

Fællesspisning stige med 10 kr til forsamlingshus. Snak med fællesspisningsudvalg om at hæve prisen.